



**DIGNETDAYS 2023.**

**11. MEĐUNARODNA POSLOVNO-TEHNOLOŠKA  
KONFERENCIJA**

**PANEL - DIGITALIZACIJA U SPORTU**

**„BRŽI PROCES DIGITALIZACIJE - CJELOŽIVOTNO UČENJE“**

*(Klaudija Bubalo, mag.cin. \* Dr. sc. Pero Kuterovac \* Nikola Bralić, prof.)*

**DIGNETDAYS 2023**

**BETTER PERFORMANCE  
FASTER PROCESS  
STRONGER PEOPLE**

19.10.2023.  
HOTEL ACADEMIA, ZAGREB

**PARTNER KONFERENCIJE** H G K CROATIAN CHAMBER OF ECONOMY **SPONZOR KONFERENCIJE** TRIMIT

11. MEĐUNARODNA POSLOVNO-TEHNOLOŠKA KONFERENCIJA

www.dignet.hr

DynamicWeb®  
an LS Retail company

www.dignet.hr

**U Zagrebu, 19. LISTOPADA 2023.**

## DIGNETDAYS – 2023.

DignetDays je godišnja poslovno-tehnološka konferencija DignetSoftwarea na kojoj možete čuti mnoštvo informacija o raznim novim tehnologijama i novim idejama na području poslovnog softvera. Prethodnih godina sudionici su bili vrhunski stručnjaci na području poslovnog softvera, ali i povezanih područja poput financija, dark weba i sličnog, koji su održali predavanja i podijelili svoja iskustva.

Na ovogodišnjim DignetDaysima očekuju nas raznovrsne teme: od utjecaja tehnologije na SPORT preko razvoja clouda, pa sve do obnovljivih izvora energije (prvog samostalnog rješenja DignetSoftwarea) i mogućnosti poboljšanja učinkovitosti poslovanja preko EU fondova.

Zavirit ćemo u povezanost SPORTA I DIGITALIZACIJE, E-SPORTA i tehnologije. Saznat ćemo da li je tehnologija promijenila sport te u kojoj mjeri pomaže sportašima u važnim pripremama i štiti ih od ozljeda. **Partner panela je: Društvo sportaša veterana i rekreativaca. Više: [www.dignetdays](http://www.dignetdays)**

### **PARTNER PANELA „BRŽI PROCES PUTEM DIGITALIZACIJE – CJELOŽIVOTNO UČENJE“ DRUŠTVO SPORTAŠA VETERANA I REKREATIVACA (DSVR) – GOVORNICI**



#### **Klaudija Bubalo, mag. cin. – Teme:**

- Digitalni alati omogućavaju tehničko-taktičku analizu rukometnih utakmica radi kvalitetnijeg planiranja i programiranja sportskih priprema i trenažnih procesa.
- Vođenje i arhiviranje sportske dokumentacije - digitalni zapisnik ubrzava proces organizacije i provedbe natjecanja, a isti pomaže sucima, trenerima i delegatima pripremiti se i analizirati različite aspekte igre u datom trenutku na temelju statističkih podataka.
- Digitalizacija u sportu doprinosi kvalitetnijem funkcioniranju sportskih udruga kako bi iste išli u korak s najmodernijim trendovima – moderno i transparentno poslovanje sportskih udruga (poveznica između sportskog, financijskog i pravnog stajališta).
- Novi digitalni alati omogućavaju trenerima da se bolje pripreme za utakmicu, budući da mogu pristupiti statistici koja izdvaja ukradene lopte, blok-deblok ili čak tehničke greške samo jednim klikom.



#### **Dr. sc. Pero Kuterovac – Teme:**

- Primjena digitalne tehnologije (u obliku raznih mobilnih aplikacija i novih alata u odnosu na prijašnje excel tablice) u vrhunskom sportu pomaže kod kvalitetnijeg planiranja, programiranja, kontrole i praćenja trenažnih procesa radi postizanja vrhunskih sportskih rezultata.
- Dijagnostika sportaša je izuzetno bitan segment u sportu, a uz pomoć modernih alata omogućava praćenje i kontrolu funkcionalnih sposobnosti sportaša koje utječu na kvalitetu psihofizičkog i zdravstvenog statusa sportaša. Zdravstveno stanje sportaša, pravilna prehrana i fizička pripremljenost od iznimnog su značaja za postizanje i zadržavanje sportske forme u ključnim trenucima kada se sportaši pripremaju za najveća sportska natjecanja – Olimpijske igre te svjetska i europska prvenstva.
- Pametni uređaji – aplikacije postali su dio naše svakodnevice, a isti omogućavaju primjenu digitalizacije u sportu na način obrade velike količine podataka koji omogućavaju sagledavanje sporta na jedan klik - online alati odmah generiraju i prikazuju tražene informacije na najjednostavniji mogući način, a iste pomažu treneru/stručnom stožeru kod planiranja i programiranja trenažnih procesa bilo da se radi o ekipnom ili pojedinačnom sportu.



#### **Nikola Bralić, prof. – Teme:**

- Kako digitalizacija – moderni alati pomažu kod planiranja i programiranja te analize trenažnih procesa koji dovode do postizanja vrhunskih sportskih rezultata u veslanju. Veslanje je olimpijski sport od samih početaka modernog olimpizma, te je bilo prisutno u natjecateljskom programu na svim dosadašnjim ljetnim igrama, a u Hrvatskoj je veslanje jedan od sportova s najdužom tradicijom.
- ENERGETSKA POTROŠNJA VESLAČA - praćenje vrijednosti primitka kisika kod vrhunskih sportaša – Martina i Valenta Sinković, dvostrukih olimpijskih pobjednika.
- Značaj ELEKTRONSKE UŠICE U VESLANJU putem koje se prati mjerenje zaveslaja (dužina zaveslaja, sila zaveslaja, kutovi zaveslaja, visina kretanja vesla i sl.), a što su bitni segmenti kod postizanja vrhunskih sportskih rezultata.

**Klaudija Bubalo, mag. cin.** jedna je od najboljih hrvatskih rukometašica u povijesti. S juniorskom reprezentacijom sudjelovala je na dva juniorska svjetska prvenstva, a sa seniorskom reprezentacijom Jugoslavije sudjelovala je na Mediteranskim igrama 1991. u Grčkoj i osvojila je zlatnu medalju. U lipnju 1991. odigrala je prvu povijesnu utakmicu za Hrvatsku žensku rukometnu reprezentaciju, a još uvijek je i rekorderka s postignutih 769 golova. Do kraja svoje igračke karijere odigrala je 166 nastupa za Hrvatsku žensku rukometnu reprezentaciju. U svojoj sportskoj karijeri ima osvojen KUP Jugoslavije 1991., zadnje prvenstvo Jugoslavije 1991., međunarodni IHF trofej 1991. te prvo Prvenstvo Hrvatske 1992. i KUP Hrvatske 1992. godine. Također, nastupila je na Mediteranskim igrama 1993. i osvojila zlatnu medalju. 1994. proglašena je najboljom rukometašicom Hrvatske. Od 1998. do 2003. igrala je u Francuskom prvaku Metz u s kojim je osvojila dva Prvenstva Francuske i KUP Francuske. 1998. igrala je za reprezentaciju Svijeta revijalnu utakmicu za popularizaciju ženskog rukometa u Skandinaviji. Nakon završetka igračke karijere 2004. godine počinje raditi u svojem matičnom klubu RK Lokomotiva Zagreb na mjestu direktorice kluba, a i danas uspješno obnaša dužnost direktorice kluba na osobno zadovoljstvo i zadovoljstvo kluba ostvarujući vrhunske sportske rezultate s klubom (osvajanje Prvenstva Hrvatske, KUP-a Hrvatske, osvajanje Challenge cupa kao i sudjelovanje na prestižnom međunarodnom natjecanju EHF Champions League). Predsjednica je Društva sportaša veterana i rekreativaca i članica Upravnog odbora Zaklade Društva sportaša veterana i rekreativaca. Dobitnica je Rektorove nagrade za studentski rad „Analiza davanja i primanja nizova pogodaka u rukometnoj igri“ (1996./97.), a danas je polaznica Doktorskog studija na Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Za svoja iznimna sportska postignuća i djelovanje u sustavu sporta nagrađena je godišnjom Državnom nagradom za sport „Franjo Bučar“ za 2019. godinu. Svoje znanje i iskustvo nesebično dijeli s dionicima iz sustava sporta i na dobrobit istog sudjelujući na okruglim stolovima, konferencijama i tribinama.

**Dr. sc. Pero Kuterovac** je izbornik Hrvatske plivačke reprezentacije te vrhunski kondicijski trener Hrvatske vaterpolske reprezentacije i mnogih drugih vrhunskih hrvatskih sportaša. Sport Republike Hrvatske može se ponositi iznimnim doprinosima i rezultatima (olimpijska, svjetska i europska odličja od 2004. na dalje) koje je Pero Kuterovac postigao u radu s vrhunskim sportašicama i sportašima (Hrvatska vaterpolska reprezentacija, Hrvatska rukometna reprezentacija, Damir Martin, Filip Hrgović, Borna Ćorić, Borna Gojo, RK Lokomotiva Zagreb, Marijo Todorović, Nikša Roki, Igor Čerenšek, Dajana Zoretić, Ivan Tolić, Marijo Delač i mnogi drugi) iz sportova: vaterpolo, rukomet, plivanje, veslanje (skif), boks, tenis, nogomet i dr. Svakako je za napomenuti kako je njegov rad i izvan Hrvatske prepoznatljiv od najvećih i najjačih sportski instituta od Amerike do Australije na kojima je čest gost predavač. Dobitnik je mnogih nagrada i priznanja za postignute sportske rezultate na najvišim razinama natjecanja, a za istaknuti su: 2011. godine proglašen je za najboljeg trenera plivanja prema izboru Hrvatskog plivačkog saveza, 2012. proglašen je za najboljeg kondicijskog trenera u Hrvatskoj prema izboru Udruge kondicijskih trenera Hrvatske, 2017. dobitnik je Nagrade SSGZ-a za najboljeg kondicijskog trenera u sustavu sporta Grada Zagreba, a 2020. godine dobitnik je godišnje Državne nagrade za sport „Franjo Bučar“ koje je najviše priznanje koje Republika Hrvatska dodjeljuje za iznimna postignuća i doprinos od osobito značenja za razvoj sporta u Republici Hrvatskoj te je odlikovan Redom hrvatskog pletera.

**Nikola Bralić, prof.** je najtrofejniji hrvatski trener u veslanju. Rođen je 1952. u Dicmu (Prisoju) kod Sinja. Kao srednjoškolar veslao je u VK Gusar u Splitu. Prelaskom na studij u Zagreb, nastavio je s veslanjem u VK Trešnjevki, gdje je i počeo raditi kao trener. Nakon pola godine rada s početnicima, prof. Laštovica ga je pozvao u HAVK Mladost tako da je od početka 1974. pa do danas ostao u klubu gdje je tijekom 46 godina radio sa svim generacijama veslača. Završetkom Fakulteta za fizičku kulturu u Zagrebu 1977. počeo je i svoju profesionalnu trenersku karijeru koja traje i danas.

Za naglasiti je kako je u svojoj sportskoj karijeri ostvario niz izvanrednih trenerskih rezultata, osobito s braćom Sinković: Olimpijske igre - 3 medalje, Svjetsko prvenstvo - 11 medalja, Svjetski kup – 30 medalja, 7 x ukupna pobjeda u SK, 4 x ukupno drugi u SK), Europsko prvenstvo – 9 medalja, U23 – 6 medalja i Mediteranske igre – 2 medalje. Zanimljivo je da je vrhunske rezultate ostvario kao trener s više od 20 veslača različitih posada; od lake veslačice u samcu, samca za teške seniore, dvojca na pariće, četverca na pariće, dvojca i četverca bez kormilara, četverca s kormilarom i osmerca. Nikola Bralić posjeduje izvanrednu koordinaciju te vrlo brzo usvaja i savršeno izvodi sportske pokrete što je za trenerski poziv vrlo bitno. Iako je specijalizirao veslanje na fakultetu je uočeno njegovo brzo usvajanje boksačke, skijaške, stolnoteniske i teniske tehnike. Zahvaljujući izuzetnom poznavanju fiziologije (godinama je bio demonstrator na katedri Fakulteta za fizičku kulturu u Zagrebu, gdje su obavljana testiranja svih vrhunskih sportaša Hrvatske), precizno planira i programira treninge te njegovi veslači optimalno napreduju i postižu pravovremeno vrhunsku formu. Trenutno njegova ekipa drži najbolje vrijeme na svijetu u dvojcu na pariće, te rekord staze u Henley-u u dvojcu bez kormilara. Dobitnik je najprestižnijih nagrada, a one su: Najbolji trener na svijetu za 2015. godinu u izboru FISA-e, Godišnja Državna nagrada za sport „Franjo Bučar“ za 2002., povodom 50 godina Kineziološkog fakulteta dobitnik je Nagrade „Počasni trener predavač“, Red Danice hrvatske s likom Franje Bučara, najbolji trener Hrvatske u 2013., 2015., 2016., 2019. i 2021. u izboru HOO-a, Orden reda kneza Branimira s ogrlicom te najbolji trener 2016. u izboru Sportskih novosti. 1996. godine završio je FISA Akademiju za veslačkog trenera, a daljnju naobrazbu stjecao je kroz dvadesetak FISA Coaches academy i osobnim kontaktima s najuspješnijim svjetskim trenerima. Bio je petnaestak puta predavač na seminarima u Hrvatskoj, nekoliko puta u Sloveniji, jednom u Srbiji i jednom u Vancouveru (FISA). Od 2005. do 2016. bio je koordinator za skul veslanje u Hrvatskom veslačkom savezu.

## **O DSVR-u**

Društvo sportaša veterana i rekreativaca osnovano je 2010. godine radi kvalitetne pripreme i provedbe projekata i programa iz područja sustava sporta, zdravstva, kulture i gospodarstva na nacionalnoj i međunarodnoj razini, ali isto tako i radi okupljanja, druženja i razmjene iskustava istaknutih bivših i sadašnjih vrhunskih sportaša, ambasadora sporta RH. Projekte i programe koje provodi DSVR provode se u svrhu unapređenja i očuvanja sustava sporta na gradskoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini uz pomoć nebrojenih iskustava eminentnih članova DSVR-a sadašnjih i bivših vrhunskih sportaša iz preko 30-ak sportova i osvojenih više od 300 olimpijskih, svjetskih i europskih medalja te rekreativaca i predanih sportskih djelatnika koji su involvirani u razvoj šire društvene sportske zajednice i sustav sporta na gradskoj i nacionalnoj razini.

Naglasak je stavljen na širenje svijesti o bitnosti bavljenja sportom i sportskim aktivnostima od najranije životne dobi te očuvanju psihofizičkog zdravstvenog statusa.

DSVR je osnivač ZAKLADE DRUŠTVA SPORTAŠA VETERANA I REKREATIVACA.

## **AKTIVNOSTI DSVR**

- *Permanentna edukacija članova i javnosti o značaju sportske aktivnosti organiziranjem predavanja, okruglih stolova, seminara, javnih tribina i sl.*
- *Sudjelovanje na međunarodnim i domaćim skupovima, konferencijama i veteranskim natjecanjima*
- *Rad s navijačima sa ciljem unapređenja kulture sportskog ponašanja na i izvan sportskih terena*
- *Sudjelovanje u izradi sportsko – edukativnih projekata od značaja za gradsku, nacionalnu i međunarodnu razinu*
- *Realizacija međunarodnog projekta „OPEN FUN FOOTBALL SCHOOLS“ od 2018. do 2019.*
- *Realizacija ERASMUS + PROJEKTA „ACTIVE IN SPORT AGAIN“ od 2020. do 2021.*
- *Provedba projekta „Lice i naličje vrhunskog sporta“ od 2018. na dalje*
- *Provedba projekta „Žene u sportu“ od 2018. na dalje*
- *Međunarodna konferencija DIGNETDAYS Tema: „Digitalizacija u sportu“*
- *Organiziranje sportskih susreta i natjecanja te sudjelovanje na istima*
- *Sudjelovanje u ostvarivanju uvjeta za provođenje zdravstvene skrbi sportaša*
- *Kontinuirana suradnja sa zemljama članicama EU i ostalim zemljama u svrhu međunarodne suradnje i promocije sporta od najmlađe životne dobi*

## **DSVR U BROJKAMA**

- *Više od 300 olimpijskih, svjetskih i europskih medalja*
- *200 članova (vrhunski bivši i sadašnji sportaši te rekreativci)*
- *30 sportova*
- *Osnovano 2010.*

## **SPORAZUMI O SURADNJI**

- *Kineziološki fakultet Sveučilište u Zagrebu (KIF)*
- *Cross Cultures Project Association (CCPA), Danska*
- *Zagrebački savez sportske rekreacije „Sport za sve“*
- *Nastavni zavod za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“*
- *SPORTS FEDERATION OF AJDOVŠČINA (SFoA), Slovenija*
- *BULGARIAN SPORTS DEVELOPMENT ASSOCIATION (BSDA), Bugarska*
- *Asocijacija sportskih veterana Novog Sada (ASVNS)*

### **Kontakt:**

**Adresa: Vojnovićeva 42, 10000 Zagreb, Hrvatska, Mob: +385 992518894**

**E-mail: [društvo@drustvosportasaveterana.hr](mailto:društvo@drustvosportasaveterana.hr)**

**Web: [www.drustvosportasaveterana.hr](http://www.drustvosportasaveterana.hr)**

**Facebook: Društvo sportaša veterana i rekreativaca**

**OIB: 74591549639, IBAN: HR1023600001102401310, Zagrebačka banka, SWIFT/BIC: ZABAHR2X**